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Мета дисципліни "методологія доказової медицини" її місце у системі підготовки
фахівця

  

Вибіркова дисципліна «Методологія доказової медицини» викладається на IV курсі.
Метою є оволодіння навичками пошуку та аналізу результатів наукових медичних
досліджень з метою отримання даних щодо найкращих методів діагностики, лікування та
реабілітації хворих, закладення основ наукового мислення та формування критичного
підходу до вибору джерел інформації та її оцінки. Передбачається формування знань та
вмінь, набуття практичних навичок, які дозволяють отримувати необхідну інформацію у
професійній літературі та базах даних та інших джерелах, аналізувати, оцінювати та
застосовувати цю інформацію.

  

Мета встановлюється на основі освітньо-професійної програми підготовки лікаря за
фахом відповідно до блоку її змістового модулю і є основою для побудови змісту
навчальної дисципліни. Цілі (кінцеві і конкретні) сформульовані з точки зору
«професійної діяльності» з урахуванням відповідних таксономічних рівнів.

  

Кінцеві цілі дисципліни:

  

Формулювати питання щодо наявної проблеми для початку пошуку її вирішення.

  

Проводити пошук найкращого рішення конкретної проблеми на основі результатів
клінічних досліджень, наукової літератури та з інших джерел.

  

Критично оцінювати отримані дані щодо їх достовірності та можливості клінічного
застосування.

  

Впроваджувати отримані дані у клінічну практику.
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Проводити аналіз ефективності впровадження отриманих даних у клінічну практику.

  

Проводити відбір та використовувати уніфіковані клінічні протоколи щодо надання
медичної допомоги, що розроблені на засадах доказової медицини.

  

Проводити контроль якості медичного обслуговування на основі статистичних даних,
експертного оцінювання та даних соціологічних досліджень з використанням індикаторів
структури, процесу та результатів діяльності.

  

Обґрунтовувати вибір адекватного методу фінансування (оплати), вибір раціональних
форм організації надання медичних послуг.

  

Застосувати методи економічного аналізу при виборі методів діагностики, профілактики,
лікування, реабілітації (мінімізація витрат, ефективність витрат, вигідність витрат).

  

  Завантажити робочу програму з дисципліни "методологія доказової
медицини"
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